

## 市拥江办一行来开发区调研“拥江发展”情况

# 建绿廊造剧院,下沙打算这么“拥”江

本报记者 汤晓燕

昨日上午,杭州市拥江办副主任、钱江新城管委会党委书记兼主任郑翰献,市拥江办规划总协调人、钱江新城管委会副主任皇甫佳群一行到开发区,调研了解开发区2018年“拥江发展”目标任务、区域“拥江发展”情况,以及绿道系统建设情况。开发区党工委副书记、管委会副主任陈金生陪同。

郑翰献一行先后实地了解调研了开发区环线景观提升工程、沿江景观公园西区和新建河河段景观提升工程等地。在随后的座谈会上,开发区向市拥江办详细汇报了开发区“拥江发展”工作情况。

在听取汇报后,郑翰献对开发区前期工作表示了充分肯定。他指出,开发区的目标定位和市“拥江发展”完全契合,即把钱塘江沿线建设成为独特韵味别样精彩的世界级滨水区域,把钱塘江流域建设成为践行“两山”理论的生态文明建设示范区、创新驱动发展的经济转型升级示范区、宜业宜居宜游的区域协调发展示范区。

郑翰献强调,今年是市委市政府“拥江发展”战略的开局之年,作为全市“拥江发展”的重要战场之一,开发区要在四个方面

下功夫:一是生态建设方面,环城绿廊和沿江景观西公园以及新建河景观提升工程,都将是“拥江发展”开局之年的亮点工作,要尽快制定出详细方案。二是文化设施方面,大剧院、文体中心、大学城北体育馆都是文化完善的良好体现,在建设要把地域元素在景观绿廊中进行展示。三是在世界级滨水区域发展方面,要对照世界级滨水区域这一战略目标,进行提升改造。四是转型升级方面,要通过将沿江污染企业关停转迁,推动开发区转型升级。

陈金生表示,开发区将根据市“拥江发展”战略总体部署,按照“一规六带”总体布局,以规划引领、生态为要、保护为先的原则,科学谋划项目,加大项目建设力度,进一步完善区域基础设施和功能配套,进一步加强开发区环境建设与整治,进一步加快区内文化配套工程建设速度。

下一步,开发区将坚定不移实施“创新驱动、转型升级、产城融合”三大战略,以打造“下沙科技城”和“下沙新城”为着力点,争当“拥江发展”排头兵。

开发区建设局、经发局、社发局、规划分局、城管办、东投公司负责人参加调研。

## 开发区召开2018年政法信访工作会议 为推进“双城”建设、打赢“六大硬仗” 营造安全稳定的社会环境

4月12日上午,开发区召开2018年政法信访工作会议,回顾总结过去一年政法信访工作,研究部署今年的任务。开发区党工委副书记周涛出席会议并作重要讲话,党工委委员、公安分局局长储志林主持会议。

会议充分肯定去年以来政法信访工作取得的突出成绩,圆满地完成了十九大维稳安保、环境整治保障、重大涉稳问题稳控处置、基层治理“四个平台”初建、司法为民服务等“十件大事”,“平安下沙”、“法治下沙”建设迈上新台阶。

周涛指出,作为政法信访部门,立场必须坚定,旗帜必须鲜明。要深刻领会好习近平新时代中国特色社会主义思想特别是政法新思想;要充分认识当前国际国内各种复杂因素带给政法信访工作的新挑战;要仔细认清我们工作中存在的新问题。

周涛强调,今年政法信访工作的重点,就是要为推进“双城”建设、打赢“六大硬仗”营造安全稳定的社会环境。下阶段要坚定实施好“六大行动”:一是严防敌对势力破坏渗透大行动。坚决防止敌对势力插手利用社会矛盾和敏感事件挑起事端,强化重点人群、重点场所管理和安保防范,确保不发生严重暴力恐怖和个人极端事件。二是打好扫黑除恶专项斗争大行动。各级各部门要加强线索排摸、证

据固定、强势推进、精准打击,确保整出好秩序、打出好风气。三是做好涉稳问题排查化解大行动。坚持全面排查与重点排查相结合、集中排查与滚动排查相结合,集中力量抓实社会矛盾纠纷排查,切实做到底数清、情况明。四是开展整治重点领域安全隐患大行动。以“平安社区”、“平安校园”、“平安企业”创建为抓手,加快立体化社会治安防控体系建设,切实履行监管主体责任,推动落实重点领域的实名制管理,加强重点行业的有效监管,努力把隐患消除在萌芽状态。五是深化基层治理体系建设大行动。以纪念“枫桥经验”55周年为契机,进一步健全矛盾纠纷多元化调解机制,对警情复杂、发案率高、流动人口多的地区,实行挂牌重点整治,不断深化“四个平台”建设,更好做到提质增效、集成服务。六是实施法治亮剑护航发展大行动。坚持“中心工作推进在哪里,法律保障就跟进到哪里”,特别是要结合“最多跑一次”改革,健全公共法律服务体系,不断加快办案一体化建设,推动法院、检察院透明公正办案,全力构建开放、动态、便民的阳光司法体系。

委机关各部门、各街道、直属单位、相关进区直属管理服务机构负责人参加会议。

本报记者 杨渐 通讯员 刘志斌



2018“百千万”调研活动进行时  
开展“三联三服务”助力开发区“六大硬仗”

## 开发区扎实推进“百千万”活动常态化制度化 重点企业集中走访服务 今天启动

多部门成立十个小组,深入160家企业一线

今年三月初,根据杭州市委“联百乡结千村访万户”(简称“百千万”)蹲点调研活动工作要求,开发区广大党员干部迅速行动,开启了贯穿全年的“百千万”蹲点调研大行动。

这一个多月来,大到党工委、管委会政策在基层的落实情况、影响制约发展的突出问题,小到农户柴米油盐、邻里关系等生活细节,还有辖区企业生产经营情况和现阶段的实际困难,都是蹲点调研干部所关注的内容。期间,由开发区党工委、管委会领导带头,各部门各单位陆续开展了调研活动,认真摸排情况、解决问题,并对相关问题挂牌、销号、报告和督查。

记者获悉,为进一步扎实推进“百千万”活动常态化制度化,结合开发区“双城”建设要求,今天(4月13日)开始,开发区将全面启动重点企业集中走访服务活动,通过集中走访一批重点企业,协调解决一批问题,进一步增强企业发展信心,加快区域经济发展和产业转型升级。

本次走访服务活动,将由开发区各部门带队集中开展走访重点企业服务活动,各部门对收集到的问题进行梳理、交办和反馈,并转入长效服务。针对梳理汇总的面上共性问题,将由管委会专题协调。

活动为期十天,从4月13日至4月22日,按照计划,采取实地走访服务的方式,具体走访时间由各部门根据实际情况与企业先行确定。除了本次集中走访重点企业服务活动,开发区“百千万”活动将是一项贯穿全年的常态化活动。

开发区经发局相关负责人介绍说,本次走访服务内容主要包括三方面,即摸情况、推项目、促转型。

摸情况:了解掌握企业发展现状和现阶段面临的困难问题,包括了解近期中美贸易摩擦是否对企业生产经营造成影响,与企业共同分析研判2018年的发展形势,并做好应对工作。

推项目:摸清企业在建(拟建)项目进展情况,帮助协调解决项目推进中遇到的问题,了解企业今后几年的战略发展规划和重点投资计划,与企业共同谋划下一步发展对策。

促转型:引导有条件的企业实施工业物联网和工业互联网,实现“企业上云”,助推企业加快实现智能制造。

根据管委会统一安排,财政局、经济发展局、人才科技局、建设局、国税局、地税分局、商务局、市场监管分局、下沙街道、白杨街道共成立十个小组,分别对160家开发区重点企业进行走访。

走访期间,各部门将深入企业一线,把重点企业的经营现状和发展趋势摸清楚。同时,坚持问题导向,对企业反映的困难和问题,会及时梳理汇总和交办,并抓好交办问题的跟踪和反馈,真正为企业排忧解难。另外,结合走访服务活动,各部门将积极宣讲国家和省、市、开发区减负惠企政策,以及“中国制造2025”和智能制造有关发展规划等,进一步增强企业发展的信心,推进企业加快转型。

本报记者 陈素萍